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* Scrivi softo forma di potenza come nell’'esempio.

IXTXTXTXTXxT = 75 = nolte alla, sesta,

3X3X3x3x3=..... T
4x4x4=..... e
5xXx5x5x5x5x5x5x5=..... S
2X2X2X2X2X2X2=..... P
8x8=..... L i s 5 h e kel e b € e A E e R R AR AR
O9X9XxXx9x9x9x9=..... R T T UL L LT LS
EXOEXH6XH6XH6X6X6=..... S
I X7 X7 X7X7X7X7=..... T
5Xx5x5x5x5=..... e PP
3X3X3X3X3X3X3X3X3=..... I T I IL LT
8x8x8x8=..... T T LI L P
4xXx4x4x4x4x4x4x4=..... S
O9X9XxXx9x9x9x9x9 =..... T

2X2X2X2X2X2X2X2X2=..... e



\ Le potenze |

* Completa la tabella come mostrato nel primo esempio.

pofenza come si legge operazione risultato
44 quattro alla quarta 4x4x4x4 256
53
82
35
73
64
93
25
36
55
45
63
74
28
84
92
37
46
54
75
65
29
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ESPRESSIONI SENZA PARENTESI - PRIMA PARTE

aiae O

- Se l'espressione contiene solo addizioni, si pué procedere in
qualsiasi ordine (ti ricordi la proprieta commutativa?).

- Se l'espressione contiene solo sottrazioni, si procede eseguendole
nell'ordine scritto.

- Se l'espressione contiene addizioni e sottrazioni, si procede

eseguendole nell'ordine scritto. /

68-4+9=
\/
64+9=73

GUARDA
L'ESEMPIO!

68-4+9=
Vedi cosa succede se \ /
non rispetti le regole? 64 - 13 = 51

Cambia il risultato!

Risolvi le seguenti espressioni:

I B8+5+4+2-=

2. 12+23+8+7+=

3 7+13+17+13 =

4 45-21-4-9:=

5 78-8-2-43:=

6. 80-15-13-20-=

7. 21-13+8+1+8-23=
8 23+47-50+12-3=
9. 399+101-55+45+=

10, 167 +93-89-12+8+=
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ESPRESSIONI SENZA PARENTESI - SECONDA PARTE

- Se l'espressione contiene solo molfiplicazionim
procedere in qualsiasi ordine (ti ricordi la proprieta
commutativa?).

- Se lespressione contiene solo divisioni, si procede
eseguendole nell'ordine scritto.

- Se lespressione contiene solo divisioni, si procede
eseguendole nell'ordine scritto.

- Se l'espressione contiene moltiplicazioni e divisioni,
si procede eseguendole nell'ordine scritto.

- Se lespressione contiene tutte e quattro le

operazioni, si  procede eseguendo  prima

moltiplicazioni e divisioni nell'ordine in cui sono
scritte, poi addizioni e sottrazioni anch'ess

8+3x2+5:5-3x4-1=
A N NS
8 +6+ 1 - 12-1=2

corretto /

Questo ¢ il
procedimento corretto,
ma cosa succede se non
rispetti le regole?

Risolvi le seguenti espressioni:

IXL2XAXIX]1=
2520:2:9:4:7+=
5x9x2:3:10x8+=
6+5-5+3x3-1-3x4=
34:2+3x3-5x2x2-1=
42:2-21:3+100x1-5x20=
21-13+8+1+8-23 =

27 :3+36:3+8x2-5x7=

27 :9+2x2+16:8-36:9-1=
2x13+11x4-9x4-2x15+4-6=
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